

# 俄一客机坠毁 71人遇难

## 普京要求俄政府组建专门委员会对此次空难展开调查



2月9日在俄罗斯符拉迪沃斯托克拍摄的一架萨拉托夫航空公司的安-148客机 新华社发

坠毁客机的残骸 新华社发

据新华社电 俄罗斯一架载有71人的客机11日下午在莫斯科州坠毁，目前未发现机上人员有生还迹象。

据俄紧急情况部通报，这架属于俄罗斯萨拉托夫航空公司的安-148客机当天计划从莫斯科前往俄西南部城市奥尔斯克，客机起飞后不久坠毁于莫斯科州拉姆斯科耶区。初步统计显示机上共载有65名乘客和6名机组人员。

据地面空管人员透露，该客机于当地时间14时21分从多莫杰多沃机场起飞，14时26分后客机的飞行速度快速下降并从雷达屏幕上消失。

俄交通部顾问捷列霍娃表示，目前缺乏关于此次坠机的详情。莫斯科州救援部门一位专家表示，机组人员失误和机械故障都可能造成此次失事。

当地气象中心发布消息称，当天莫斯科及其附近地区的温度、湿度和大气参数都处于正常范围内，气象因素不是导致此次坠机的原因。

俄紧急情况部通报说，坠机发生后紧急情况部第一时间派出150余名医疗、救援人员和20多台装备前往现场实施救援。

俄罗斯总统普京已向遇难人员家属表示哀悼，并要求俄政府组建专门委员会对此次空难展开调查。

消息人士称，失事客机机龄7年，原属于俄罗斯航空公司，曾执飞多条国内和国际航线，后转给萨拉托夫航空公司。

## 中国2女童在美国酒店遭性侵 嫌疑人系当地教堂牧师，警方全城通缉

美国洛杉矶西区科维纳市7日晚发生一起歹徒强行进入酒店性侵犯女学生案件，受害者为两名来自中国杭州的冬令营游学团学生。科维纳市警察局9日晚召开发布会，称已经锁定一名40岁男性嫌疑人，为当地教堂牧师。

酒店监控录像显示，嫌疑人里维拉事发当晚8时左右驾车来到酒店外停车场，在一个没拉窗帘的房间窗外停住。当看到房间内有两名未成年女性后，里维拉先是在车里自慰，随后下车假装在窗外打电话超过30分钟。接着里维拉进入酒店，敲开两名女孩房间门并强行闯入，对两名女孩实施性侵犯，最后快速驾车逃离。

警方表示，两名受害者一名为10岁，一名为12岁，不会说英文，是跟随一个杭州游学团来洛杉矶参加冬令营活动的学生，目前受害者家长已经获知案情。据知情人透露，两名受害者以为嫌疑人是游学团工作人员，因此开门时没有太多防备。

里维拉通过社交网站发表视频称，他只是在错误的时间抵达了错误的地点，对他的指控都是不真实的。他表示将向警方自首，不过警方并未收到他的消息，正进行全城通缉。 据新民晚报

## 升空后偏离了轨道 特斯拉跑车将“跑向”何方

据新华社电 美国“猎鹰重型”火箭近日搭载的一辆特斯拉跑车原计划飞向火星轨道，但跑车升空后偏离了轨道。这辆车将“跑向”太空何方？负责发射的美国太空探索技术有限公司表示，尽管跑车飞过了火星轨道，但它最远只能飞到距离太阳大约2.5亿公里的位置。

## 导盲界添“新人” 英首匹实习导盲马将上岗

英国首匹实习导盲马即将上岗，受益者是一名英国广播公司记者。这匹导盲马名叫“迪格比”，属于美国迷你马，现在8个月大，身高仅0.6米，身材与大型犬相当。它目前正在接受为期两年的集中训练，完成后将搬到穆罕默德·萨利姆·帕特尔家同住，像传统导盲犬那样帮助帕特尔，成为他的生活帮手。帕特尔现年23岁，住在布莱克本，因视网膜退化导致失明。由于害怕狗，他先前无法使用导盲犬。与导盲犬相比，导盲马寿命更长，一般能活到四五十岁，服务年限也因此更长。 都快

据新华社电 以色列国防军10日说，为报复来自叙利亚的伊朗无人机进入以色列控制区领空，以军当天出动数架战机对叙境内的伊朗军事设施进行空袭，一架战机被击落。随即，以军再次出动战机进行报复，打击了叙境内包括伊朗军事设施在内的12个军事目标。

分析人士指出，本轮冲突是以色列与被其视作“头号敌人”的伊朗在叙利亚展开的一次严重对抗。双方展现强硬做派，向对方展示军事实力，事态会否升级目前尚不明朗。



2月10日，在以色列北部哈德福，安全人员在战机残骸旁警戒 新华社发

以色列F-16战机在叙被击落，以军再次出动战机打击叙境内包括伊朗军事设施在内的12个军事目标

## 以伊会否在叙陷入“直接对抗”？

### 边境持续紧张

以国防军10日声称，一架伊朗无人机当天早些时候从叙基地起飞进入以控制区，以军随即出动武装直升机升空拦截并将其击落。随后，以军出动数架战机对位于叙利亚境内的多个伊朗军事设施进行空袭，在叙首都大马士革遭到地面防空火力的攻击。

以国防军说，以空军一架F-16战机被叙方地面防空火力击落，机上两名飞行员跳伞后降落在以色列控制的戈兰高地，一人重伤一人轻伤，已被送往医院治疗。

而据叙利亚媒体报道，10日黎明时分，叙中部一处军事基地遭到以战机空袭。叙防空部队开火还击，击中数架以战机，包括一架F-16战机。

伊朗外交部10日发表声明，否认伊朗参与击落进入叙利亚领空的以色列战机的说法。声明说，以色列战机近期不断入侵叙利亚领空，而叙利亚军队击落了其中一架，作为一个主权国家，叙利亚“有权捍卫领土完整，反对外来入侵”。

以叙边境的紧张局势自去年12月不断升级。去年12月2日和4日，以色列两次向大马士革市郊发射导弹。今年1月9日，以色列对叙境内多处目标发射导弹。叙防空系统对这些导弹均进行了拦截。

### 对伊敌意加深

分析人士认为，以色列近来加大了对

叙利亚的空袭力度，目的是遏制伊朗在叙境内修建针对以色列的军事设施。眼见伊朗在叙利亚影响力不断扩大，以色列曾多次表示，将采取行动遏制伊朗。

叙利亚危机爆发后，黎巴嫩真主党在伊朗支持下，派出武装人员与叙政府军共同作战。而以色列长期以来将伊朗和真主党视为重要威胁，多次警告不会容忍伊朗和真主党在叙利亚扩大影响。

由于伊朗曾声称“以色列必须从地图上抹去”，以色列尤其担心的是，伊朗将叙利亚作为战略基地长期部署武装力量，以便在戈兰高地开辟指向以色列的战线。

在“伊斯兰国”势力基本被剿灭后，围绕叙利亚的多方博弈目前形成了分别以美国和俄罗斯为首的两大阵营。上月底，以色列总理内塔尼亚胡在莫斯科会晤俄罗斯总统普京时，希望说服俄罗斯对伊朗和黎巴嫩真主党施加影响。

以色列《国土报》军事和国防分析师阿莫斯·哈雷尔认为，普京“显然”没有答应内塔尼亚胡的要求，但目前以叙边境的形势“可能会让他（普京）重新考虑”。

俄外交部10日发表声明敦促各方保持克制，并要求以色列“必须无条件尊重叙利亚和该地区其他国家的主权和领土完整”。

### 局势演变难测

以色列国防军前飞行员鲁文·本·沙洛姆认为，目前在以叙边境爆发战争的可能性较小，以色列和伊朗只是在各自展示军事实力，战争“既不符合伊朗、叙利亚和黎巴嫩真主党的利益，也不符合以色列的利益”。

以色列国防军情报研究和评估司前主管约西·库佩尔瓦塞尔则认为，会否爆发战争“难以预测”。他说，伊朗试图改变对抗以色列的游戏规则，以往伊朗通过黎巴嫩真主党等代理人攻击以色列，“现在他们似乎打算亲自发起袭击”。

但沙洛姆指出，这次叙利亚击落以色列战机是“偶然事件”，其军事实力是无法与以色列抗衡的；而以以色列与伊朗的较量旷日持久，从历史看，以叙边境偶有冲突爆发，随后都逐渐平息，“无论是以色列还是伊朗都没有理由展开全面战争”。



F-16战斗机(资料图)